



Restaurace v Adolfovicích

Adolfovice, Bělá pod Pradědem, Jeseník

2 990 000 Kč

Představte si, že se každé ráno probouzíte uprostřed dechberoucích Jeseníků, kde svěží vzduch a nádherná příroda Vás obklopují na každém kroku. Máte možnost vlastnit a provozovat svůj vlastní penzion s restaurací, kam budou turisté z celého světa přijíždět za klidem a krásou tohoto koutu světa. Nebo bys raději investoval do nemovitosti a těšil se z pravidelného příjmu z nájmu, zatímco budeš mít možnost sám si užívat tuto úžasnou lokalitu? V přízemí domu se nachází rozlehlý taneční parket, který je jako stvořený pro pořádání večírků a tanečních akcí, kde budou vaši hosté tančit až do rána. Dále zde najdete prostornou restauraci, která poskytuje dostatek místa pro všechny gurmány, kteří si přijdou vychutnat vaše kulinářské umění. Pro pohodlí návštěvníků jsou zde dvě toalety, takže se nemusí tlačít ve frontě. Kuchyně nabízí kvalitní zázemí pro přípravu všech lahodných pokrmů, které máte v plánu, a k dispozici je také vstup do sklepa – ideálního pro skladování vína, piva nebo zásob potravin. V prvním patře se nacházejí tři byty o dispozici 2+1, každý s vlastní koupelnou a toaletou, kde se hosté mohou pohodlně ubytovat po dlouhém večeru plném zábavy. V podkroví jsou pak dva útulné byty o dispozici 1+1, které mohou sloužit jako romantické útočiště pro páry nebo klidné místo pro jednotlivce. Nemovitost se nachází přímo u hlavní silnice, což znamená, že budete mít skvělou viditelnost a vaši potenciální zákazníci vás nemohou minout. Kolem domu je dostatek prostoru na parkování, takže se nemusíte obávat, že by hosté neměli kde nechat svá auta. Je třeba zmínit, že v jedné části domu je spadlý strop z důvodu nedokončených stavebních prací. Ale nebojte se, právě to vám dává skvělou příležitost pro kompletní renovaci podle vašich představ. Je to jako dostat nepopsaný list papíru, který můžete proměnit ve svůj vlastní architektonický klenot. Adolfovice nabízí spoustu turistických tras a cyklostezek. Lokální cyklotrasy jsou tak populární, že i veverka si pořídily helmičky a kola. Když vás chození nebo jízda omrzí, můžete opékat buřty na ohništi. Pokud milujete zimní sporty, Adolfovice vás nezklamou. Lyžařské areály lákají milovníky svahů a běžeckých tratí. A pokud nejste šampióni, můžete se vymluvit, že se jen kocháte výhledem. Tohle vše tu čeká na Vaše budoucí hosty.... Více informací a fotek na webu: [demelapartneri](http://demelapartneri.cz) nebo na instagramu: [@demel_partneri](https://www.instagram.com/demel_partneri)